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Délai premier emploi ?
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Type contrat de travail ?
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Situation en 2020 ?
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Fonction Principale ?
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Région activité principale ?
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Votre formation vous a préparé à activité ?

Null Non Oui
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une formation
post-diplôme ?
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Recommanderiez
vous l'ENSA Paris
Val de Seine ?
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Temps de travail hebdomadaire ?
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Revenu Net Mensuel ?
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